

EL REGIONAL

ORGANO DE LA COMUNION TRADICIONALISTA

DIARIO DE LA MAÑANA

Fundado en 1.º de Enero de 1897 por D. Eugenio Chornet Mesquida (Q. E. P. D.)

TELEFONO NUMERO 784.

Redacción, Administración e Imprenta: Calle Sagrario del Salvador, número 4.

MOVIMIENTO DE TRENES

Table with multiple columns showing train schedules for various companies like Sociedad de Valencia y Aragón, Sociedad Valenciana de Tranvías, Compañía del Norte, etc.

SUSCRIPCION

Table showing subscription rates for different regions like Valencia, Grao y Cabañal, Provincia de Valencia, etc.

PAGO ADELANTADO 25 ejemplares 75 céntimos

IMPORTANTE

Rogamos muy encarecidamente a los señores suscriptores de fuera de la capital, que se hallen en descubierta con la administración de este periódico, se sirvan en breve plazo ponerse al corriente con la misma, a fin de evitar perjuicios a los intereses de esta publicación con su demora.

LAS PALABRAS

de nuestro Augusto Jefe

Las declaraciones hechas recientemente por el Egregio desterrado han levantado tal polvareda entre los políticos y prensa, que el señor marqués de Cerralbo se ha creído en el caso de facilitar la traducción del texto inglés que recibí pocas horas antes.

He aquí lo dicho por D. Carlos, según ese texto, y que copiamos íntegro de nuestro colega Herald y en espera de lo que dirá hoy nuestro compañero El Correo Español.

«La masa rural en el Norte, Cataluña, Levante y resto de España, excepto en las provincias andaluzas, pudiera decirse que permanece profundamente carlista.»

Entre esta inmensa y honrada población rural, declaradamente carlista, la tensión de espíritu es extirpada. Este pueblo sano y fuerte está desesperado. De millares de hogares carlistas surge hacia mí un clamor unánime, pidiéndome armas y ordenes, en vista del formidable desquiciamiento producido por la cobardía e ineptitud del cuerpo gobernante en Madrid.

Precisa todo el ilimitado amor que yo profeso a España para contenerme ante este ardiente y unánime llamamiento. Pero si la debilidad del gobierno continúa cubriendo de vergüenza el nombre de España, todo que el patriotismo que a mí mismo en estos momentos en que mi triunfo se presenta fácil, este patriotismo pueda empujarme a obrar.

Entonces yo no dudaría a la voz del deber y al llamamiento de mis antiguos compañeros de armas, quienes también me solicitan, y que me verían una vez más en medio de ellos.

Entretanto, siento que mi deber es recomendar prudencia y obrar dentro de la esfera de la organización legal creada, desarrollada y admirablemente dirigida por el marqués de Cerralbo.

Para aclarar este asunto, que ha despertado natural interés, hemos tenido ocasión de hablar esta mañana con el marqués de Cerralbo.

Respecto de las manifestaciones de su jefe nada tenía que añadir—nos dijo,—pero si nos hizo presente que no cree en el propósito, que algunos han atribuido al poder, de inaugurar una campaña de persecución contra el carlismo.

No creo que ni a éste ni a Gobierno alguno convenga el precipitar al partido carlista cerrando los círculos y persiguiendo inconscientemente a su prensa, porque si tal sucediera, y no lo digo como amenaza, sino como expresión de una necesidad política, tendríamos que defender nuestros ideales acudiendo al meeting en la plaza pública.

Repto que no están las cosas para tales procedimientos de Gobierno, y creo que mantendremos nuestra actitud, que por este verano no está inspirada en esas campañas.

—Nuestra situación—añadió—es bien clara.

Planteados problemas militares tan graves en nuestras posesiones ultramarinas, y sólo por inspiración de los intereses nacionales, se afirma en nosotros la prudencia. No queremos que las responsabilidades de los demás vayan a caer sobre los carlistas. Si por ir a la guerra hubieran de encontrar pretexto para sacar tropas de Cuba con objeto de combatir en la Península, siempre habrían de buscar en

nosotros la explicación de las desdichas nacionales, de que sólo son responsables nuestros adversarios.

No creo que Cánovas lleve a Cuba la autonomía ni que la lleve otro alguno, porque en la forma de que se viene hablando de ello sería tanto como declarar muerta nuestra soberanía en aquel territorio que queremos sea de España; pero si alguien lo hiciera, claro es que tendría una protesta enérgica del partido carlista.

Juzgando el estado general de la política, lo ve de tal manera confuso, de tal suerte desequilibrado, que cree se hacen ilusiones los fusionistas que se consideran cerca del poder, porque de tal manera se ponen las cosas que bien pudiera ocurrir que hubiera terminado el famoso turno; y cuenta que no dice esto como indicación de que sean ellos los que recojan la herencia, ni porque suponga que será el Sr. Silvela el llamado, sino por entender que las circunstancias obligarán a adoptar otras soluciones.

Información política

Madrid 8 Julio 1897.

Sr. Director de El Regional.

La prensa de la capital guipuzcoana, se ocupa con extensión y gran lujo de detalles de las impresiones que respecto a nuestro ejército, a nuestros usos y nuestras costumbres va a llevar a su país la embajada japonesa que está en San Sebastián.

Las muestras de afecto a nuestro país que han dado, y están dando los enviados del Japón, y el odio que parece tener a los Estados Unidos a aquel imperio quiere la prensa de Guipuzcoa que se utilice en beneficio de España y que se establezca una alianza en esta y aquella nación.

Aunque algo prematuro todavía, en mi pobre cuanto modesta opinión, no dejaré de consignar que la idea ha producido muy buen efecto en todos los círculos, y hasta en algunos ministeriales se ha recibido con más disimulada satisfacción.

Aunque el Sr. Cánovas del Castillo afirma que en cualquiera cuestión que afectase a los Estados Unidos España adoptaría una actitud neutral, no ha pasado desapercibida para muchos hombres políticos de los que veranean en San Sebastián, la detenida conferencia del marqués de Yto y el duque de Tetuán.

Este niega que la misión del príncipe japonés y su acompañante tenga otro alcance que el de una visita de cortesía, como demostración de afecto del emperador del Japón a nuestro país.

Pero aún siendo así, nada extraño tendría que se estableciese una así como corriente de afectos de las dos naciones amigas, que pudieran estrecharse y completarse el día de mañana, caso de que una u otra lo encontrasen no ya conveniente sino necesario.

Por su parte, los Estados Unidos tienen ya bastante que preocuparse con lo que tiene interior y exteriormente, no ya con Africa y el Japón sino con el comercio y los trabajadores de aquel país, que empieza a odiar la política peligrosa de Mac-Kinley y a sentir sus efectos.

A tal punto han llegado las reclamaciones del comercio, para que abandone esa política colonial; que puede comprometer la tranquilidad de la nación norteamericana; que los trabajadores de las fábricas, influidos por los lamentos de sus patronos, proyectan meetings de protesta contra el presidente de la República, y anuncian una huelga de 600.000 obreros que podría comprometer la tranquilidad pública.

A todo esto tenemos, por ahora al menos, la satisfacción de que los asuntos de Cuba, en vista de lo expuesto, será para Mac-Kinley de un orden secundario, y si a esto se une la favorable situación en que se encuentra una parte de la isla y la rectitud en que se han colocado los partidarios de las reformas, figurando en primer término el señor marqués de Apezteguia, se comprenderá que con esto, el bando del general Weyler y el incremento que se da a la campaña en la época de la seca, a la entrada del otoño habrá cambiado por completo el aspecto de la situación de Cuba, y por consiguiente el de la política en España.

Quienes parece tratan de aprovechar estos momentos en beneficio del partido liberal, son los elementos democráticos del mismo y se supone que en el meeting que en Zaragoza dará el Sr. Moret y al que asistirán varios amigos del elocuente orador, hará algunas insinuaciones que acaso mortificarán al señor Sagasta.

Hasta tal punto se considera esto cierto, que el marqués de la Vega de Armijo, que se encuentra en la capital de Aragón, saldrá de allí antes que llegue Moret.

E. Bermúdez.

La revista de Aldershot

Los periódicos extranjeros que recibimos esta semana, nos traen las últimas impresiones de las solemnes fiestas celebradas en Londres con motivo de la celebración de las bodas de diamante, por el sexagésimo aniversario del reinado de la reina y emperatriz Victoria.

La impresión que queda a cuantos a ellas han asistido, es la impresión que el gobierno de la graciosa majestad se propuso desde un principio, la impresión que ese pueblo maravillosamente inglés (si la frase me es permitida) apetecía, impresión de combate.

Es por demás significativo y hasta anómalo ver que en un pueblo por demás mercantil y burgués, hayan predominado por vez primera en esos grandes festejos que bien pudiéramos llamar apoteosis de la Inglaterra, las ceremonias militares.

Y nos lo explicamos, un país eminentemente comercial, industrial y libre, un país en el que es soldado quien quiere, un país en donde el servicio militar no es obligatorio, un país que gasta en el presupuesto de guerra la friolera de 1.200 millones de francos, más que ninguna nación europea; ha querido demostrar su poderío a los embajadores extraordinarios y almirantes extranjeros, y lo ha conseguido.

Los celos primero, y los Bretones que después opusieron tenaz resistencia a las tropas y naves del César, vencidos gracias a la bravura y sacrificio de la 10.ª legión romana no se fugarían que las verdes y nebulosas islas, alcanzarían un día el dominio y poderío que hoy tienen.

Mas dejémoslos de recuerdos históricos y volvámoslos a las fiestas del jubileo en las que el gobierno y el pueblo de la pérdida Albion íntimamente ligados, han querido demostrar su supremacía.

No cabe duda que dichas fiestas han sido una ocasión por demás propicia para hacer un recuento de las fuerzas del imperio y presentar una muestra al mundo entero y explicar por este medio la política nacional del Reino unido; por eso vemos que los tres principales días de esos festejos, llevan impresa la marca exclusiva de la fuerza.

En 22 de Junio la procesión cívica organizada para acompañar a la reina del palacio de Buckingham a la catedral protestante de San Pablo, es notable, más que por el cortejo, por el despliegue en las calles de Londres de 50.000 soldados de tropas regulares, cuando el efectivo real en todo el reino es de 116.392.

El 26 de Junio la reunión en las aguas de Spithead de aquella inmensa y formidable escuadra inglesa que costó la friolera de más de mil millones de francos, no era una simple parada de fantasía, era una demostración de fuerza para que ante ella pudiesen reflexionar los enviados de las naciones allí presentes.

El 28 terminó todo por la revista pasada en la llanura de Aldershot, asistiendo a ella la reina.

28.000 hombres solamente asistieron; 28.000 porque no podían reunirse más en aquel espacio en perfecto estado de instrucción; pero de qué manera fueron presentados?, era necesario llamar la atención de propios y extraños, y para conseguir el objeto, todo se estudió y preparó con sumo esmero. La combinación artística resultó de un efecto sorprendente.

Así como en la inmensa rada de Spithead la vista se perdía en aquellas interminables líneas de buques que dejaban adivinar lo que no se veía; en Aldershot, al contrario, allí el espacio era relativamente reducido, y aquellos admirables cuadros se movían en un marco dispuesto con exquisito gusto e inteligencia, no perdiéndose detalle alguno, y el público admiraba y los especialistas observaban.

La llanura de Laffan elegida con gusto para esa representación, se armonizaba por demás como extensión y condiciones al relativamente reducido número de tropas de élite que debían maniobrar.

Los ingleses pasan por indiferentes ante este género de fiestas, pero esta vez han abandonado su proverbial hegemonía, y recordando episodios gloriosos de su historia militar, han contribuido no poco al éxito de la revista con su entusiasmo y aclamaciones.

Declamamos al principio que el gobierno británico se proponía impresionar al mundo entero; principiaron por los suyos y por eso en la revista y desfile, figuraron en primer lugar 900 hombres de tropas coloniales, tropas elegidas entre las de élite, allí se veían blancos del Canadá, australianos y sudafricanos, negros de la Jamaica, de Sierra-Leona y de la costadela Oro, bronceados de la Malasia y amarillos de Hong-Kong sin contar los indios.

Todos esos destacamentos llamados de los cuatro extremos del globo, apenas desfilaron, los colocaron en sitio de preferencia para que

no perdiesen ningún detalle de la revista y pudiesen contar las unidades tácticas que pasaban ante sus ojos, y para que de regreso a sus países hablasen de batallones, escuadrones y baterías. A ellos siguieron las tropas verdaderamente inglesas, al paso primero, al trotar y galope después los institutos montados.

Nada diremos de los uniformes y formaciones inglesas tan en oposición ya, con las demás naciones europeas y más aún con los adelantos de la balística y arte de la guerra moderna; pero esto no contrarrestará nunca la favorable impresión que llevaron los profanos en estas cosas al ver desfilar la brigada de granaderos guards en cuadro compacto, la particular solidez de la infantería inglesa, y los magníficos caballos de los regimientos montados.

Los ingleses se aferran como pocos pueblos al pasado, y los recuerdos de Nelson y Wellington, de Waterloo y Trafalgar, no se separan ni un momento en esas ocasiones solemnes, de su espíritu, y de ahí ese entusiasmo bélico en la indicada revista.

El periódico el Times, traductor sincero del pensamiento del pueblo inglés, decía con orgullo después de la revista: «Ese ejército, cuya imagen hemos visto, se ha esparcido por el mundo entero, penetró en las más remotas regiones, y allí donde penetró puso en práctica la divisa del mariscal Mach-Mahon: donde estoy me quedo.»

¡Cuánta tristeza ocasiona esto a los verdaderos españoles! ¡Cómo apena el ánimo esa exuberancia de vida comparada con nuestro raquítico España, la España de los Jaime y los Fernandos, de Isabel, los Carlos y los Felipe, la que fue reina del mundo, la que impuso donde quiso, como quiso y cuando quiso, su voluntad y leyes, verse hoy obligada a presenciar con la mejilla enrojecida el insolente lujo de la que fue nuestra rival; ¡qué tristeza!

Verdad es, que el que no se consuela es porque no quiere, y que a los Salisbury y Glastone, podemos oponer para nuestra vergüenza, los Cánovas y Sagasta. Merecido lo tendremos.

S.

Ecos de la corte

A los Jardines del Buen Retiro podría llamarse el Biarritz madrileño.

Allí se reunen, como en la playa francesa, cuando de notable encierra en verano la capital de España.

El fresco, espacioso y ameno sitio, invita a acudir por las noches a disfrutar de la temperatura que en aquel lugar se respira.

Políticos, artistas, literatos, todos se ven en los Jardines en la temporada de calor.

En los Jardines son los comentarios y los banquetes políticos.

Allí los reporters van a buscar la noticia, la impresión de los políticos, el comentario, la murmuración y la censura.

Allí conferencian con los ministros, que no faltan una noche, excepción del Sr. Cánovas, que prefiere las delicias de la Huerta y las comodidades de la misma.

Para los primeros días del mes de Septiembre, quiere la empresa que ha tomado a su cargo el teatro de la Comedia, que estén terminadas las obras de restauración del elegante coliseo.

La fachada que dá a la calle del Príncipe; todo lo que fué vestibulo, está en tierra, derribado por la destructora piqueta del hábil albañil.

Del amplio vestibulo que existía y del espacioso salón de entrada, se tomará bastante terreno para ensanchar la sala de butacas, y aumentar las plateas y palcos así como la galería.

La empresa arrendataria ha tomado este teatro por cinco años para dar funciones de zarzuela cómica.

Lo que hemos convenido en llamar género chico, tendrá un nuevo templo.

Al teatro de Jovellanos, irá primero opera francesa y luego una buena compañía de zarzuela grande.

La compañía de Apolo que ahora ha pasado al teatro del Príncipe Alfonso, regresará de nuevo en Septiembre al teatro de la calle de Alcalá.

De donde no se sabe nada es del teatro Real.

El regio coliseo debe cuidar mucho de adquirir una buena compañía de ópera, mejor que la del año pasado, puesto que el abono responde.

También tenemos Minuto el domingo próximo.

El petit Guerra, como le llama un francés amigo mío, tiene muchas simpatías en esta capital.

Se dijo que hoy torería el solo seis toros de Castellón, pero parece que la empresa le daba más dinero del que el muchacho se merece, y no ha habido arreglo posible.

Y es que D. Bartolo, feliz empresario de este circo taurino, quiere que los toreros de ahora sean como los pepinos en este tiempo, frescos y baratos, y es preciso que se convenza al privilegiado empresario que lo que vale mucho hay que pagarlo.

¿No lleva el casi al mismo precio, por más que no sea una corrida formal?

Lope Jiménez López.

LA ENSEÑANZA

según la tradición española y el liberalismo

XXII

DE OTROS AGRAVIOS MENORES INFERIDOS POR EL LIBERALISMO A LA ENSEÑANZA TRADICIONAL.

Aquellas antiguas repúblicas literarias, gloria de nuestros mayores y envidia de los extranjeros, ortodoxas y libres tanto en lo doctrinal puramente científico como en lo administrativo y económico, ya las hemos visto convertidas por obra y gracia del Estado docente y liberal en oficinas de enseñar, libres únicamente para difundir la herejía y menospreciadas y explotadas de tal manera por el protector Estado que no las deja respirar ni moverse sin su permiso. Por eso he dicho que la descatolización, el monopolio y el haberla encarecido, poniéndola al alcance sólo de los ricos, son los tres principales agravios que el liberalismo imperante ha inferido en España a la enseñanza tradicional, pero no los únicos; antes bien, podemos y debemos considerarlos como principio y fundamento de otros muchos de menor cuantía relativamente que apuntaré en este artículo.

Con la tolerancia religiosa constitucional, interpretada como si fuese libertad, no solamente se permite a los profesores oficiales de todo grado que descatolicen a la juventud en los establecimientos docentes pagando su propaganda heterodoxa con el dinero de los católicos; sino que también y al efecto, añaden a la enseñanza la ilegalidad, se ha hecho imposible la intervención de los Prelados diocesanos en la enseñanza y su inspección y condenaciones resultan ineficaces y a veces contraproducentes.

De análoga manera se hace completo caso omiso de las prohibiciones y condenaciones de libros en las bibliotecas oficiales y públicas, lo mismo cuando las prohibiciones y censuras proceden de la Sagrada Congregación del Índice que cuando son los Obispos los que prohiben y condenan. El Estado liberal español que en las leyes se dice católico, en la práctica procede como si la Iglesia docente no existiese, y no solamente conserva en los estantes de sus bibliotecas los libros prohibidos sin las licencias necesarias; sino que los pone además con facilidad asombrosa en manos de los escolares de segunda enseñanza, jugando con el pudor y la inocencia de estas criaturas como ni aún lo hacían los paganos que profesaban la doctrina de que

MAXIMA DEBETUR PUERITIA REVERENTIA

¡Qué más! Hasta en esas colecciones que regala el ministerio de Fomento a los pueblos y corporaciones populares sueñan encontrarse algunos libros nominatim prohibidos, otros que lo están genéricamente y otros, por último, que lo merecen aunque no lo están. Mientras escribo esta cuartilla llegan a mis manos algunas revistas católicas que corroboran el anterior aserto con oportunidad verdaderamente inesperada. Dicen que el actual ministro de Fomento Sr. Linares Rivas ha destinado 1.500 pesetas a la adquisición de ejemplares de la última novela de D. Juan Valera titulada Genio y figura... y añaden que la heroína, la Generosa, es una mujer perdida, y que el libro, admirablemente escrito por otra parte, está lleno de atrevimientos pornográficos. Tal es el destino que se da por nuestro flamante Gobierno conservador al dinero de los católicos. Las novelas compradas se destinarán indudablemente a las bibliotecas públicas. Buena manera de educar e instruir a las clases populares!

Se me dirá que en las escuelas de instrucción primaria, en las Normales y en los Institutos es obligatoria la enseñanza del Catecismo y de la religión; pero ¿cómo y con qué alcance? Desde luego podemos asegurar que en las escuelas, cuando el maestro es católico y procede de acuerdo con el párroco y la junta municipal de instrucción pública, todo marcha perfectamente; pero, cuando el maestro es masón, espiritista o por lo menos laicista, y partidario de la escuela neutra o sin Dios, ya pueden denunciarle el párroco y la Junta, ya

NOTICIAS LOCALES

Como anunciamos oportunamente, mañana a las ocho y media de la noche se verificará en los salones del Circulo tradicionalista una solemne velada...

La Cofradía y Asociación sacramental de San Antonio de Padua, establecida en la iglesia exconvento de San Agustín, celebrará su fiesta anual...

Traslado a quien corresponda. Molestados los referidos guardias por la publicación del mencionado sueldo, se han acercado a nuestra redacción...

La persona que nos suplicó la inserción del mencionado sueldo nos asegura que no quiso molestar en lo más mínimo...

Hasta aquí nuestro comunicante. Por nuestra parte poco hemos de decir...

En el comercio de Nuestra Señora de los Desamparados situado en la plaza del Conde Casal, esquina al Pasaje Ministros...

Cocina Económica.—La Cocina Económica, a pesar del celo y desprendimiento demostrados por el patrio que la dirige...

Estos resultados inducen y obligan al sostenedor actual a dar por terminada su gestión...

Veintidós días laborables han sido los del mes de Junio para la Biblioteca pública universitaria...

Como ingreso le han sido por donativo, siete folletos y seis volúmenes del Excelentísimo Ayuntamiento...

En el Registro de la propiedad intelectual, tan solo se ha registrado la obra de D. José Fornia Gil...

En el tren mixto llegaron ayer mañana a Valencia, 34 rematados, quienes van destinados al Penal de San Miguel de los Reyes.

Ha visitado nuestra redacción el número correspondiente a esta semana, de nuestro colega el semanario El Centro.

En el Cementerio general recibieron durante el día de ayer cristiana sepultura los cadáveres de cinco adultos y cuatro párvulos.

En el correo descendente de Madrid llegó ayer a nuestra ciudad el que fué procedido por sala de esta Audiencia señor García del Río.

Treinta días de plazo se han concedido para solicitar la plaza de médico titular de Bélgida, dotada con el haber anual de 750 pesetas.

Según los datos recogidos por la guardia municipal, ayer existían en nuestra ciudad 1.271 habitaciones desahucadas.

Para tratar asuntos de escaso interés se reunió ayer tarde la comisión municipal de Cementerios.

Ayer se recibió en la Alcaldía el análisis de las aguas que se dan como potables correspondiente al mes de Abril, practicado en el laboratorio químico municipal.

De su examen se desprende que las aguas que suministra la sociedad concesionaria de dicho servicio, son de la peor calidad.

La comisión Catequística de la Asociación de Católicos reanuda desde mañana sus visitas dominicales a las cárceles de esta ciudad.

El Excmo. Sr. Capitán general, jefe de este cuerpo de ejército, ha oído galanteando de dos músicos de la guarnición con el fin de que toman parte en el festival...

Los señores que desean comprar localidades para el festival de mañana, podrán pasar a recogerlas esta tarde, de tres a seis, a la secretaría de la comisión de Beneficencia y Niños...

pueden formarle expediente y dirigir exposiciones a las juntas provinciales y rectores, ya pueden los padres y madres del pueblo enterarse...

La instrucción religiosa en las Normales no puede ser mas secundaria y deficiente. Para obtener el título de maestro elemental...

En la misma exposición lamentábase los Obispos de que ni en los Institutos, ni en las Universidades se diese la enseñanza religiosa...

Mayor es el agravio que se infiere a la religión del Estado y al bolsillo de los contribuyentes católicos, subvencionando de fondos generales...

Entienden los disidentes que la escuela es el complemento natural del templo ó de la capilla...

Ya que se da y se permite tan insidiosamente este paso desde el orden privado al orden público...

Por último, consecuencia ineludible del monopolio docente del Estado es la centralización burocrática y pedagógica...

En la misma iglesia la recolección de San Ramón tendrá a las siete Misas de Comunión y sereno de medallas.

En la iglesia de Ntra. Sra. del Carmen. A las siete, Misas de Comunión con plática que dirá el Sr. P. Laurovic...

En la iglesia de las Escuelas Pías.—Cofradía de San José. A las siete, Misas de Comunión y por la tarde a las cuatro ejercicios con sereno que dirá un P. Capuchino.

En la iglesia de las Escuelas Pías.—Cofradía de San José. A las siete, Misas de Comunión y por la tarde a las cuatro ejercicios con sereno que dirá un P. Capuchino.

En la iglesia de las Escuelas Pías.—Cofradía de San José. A las siete, Misas de Comunión y por la tarde a las cuatro ejercicios con sereno que dirá un P. Capuchino.

En la iglesia de las Escuelas Pías.—Cofradía de San José. A las siete, Misas de Comunión y por la tarde a las cuatro ejercicios con sereno que dirá un P. Capuchino.

En la iglesia de las Escuelas Pías.—Cofradía de San José. A las siete, Misas de Comunión y por la tarde a las cuatro ejercicios con sereno que dirá un P. Capuchino.

En la iglesia de las Escuelas Pías.—Cofradía de San José. A las siete, Misas de Comunión y por la tarde a las cuatro ejercicios con sereno que dirá un P. Capuchino.

En la iglesia de las Escuelas Pías.—Cofradía de San José. A las siete, Misas de Comunión y por la tarde a las cuatro ejercicios con sereno que dirá un P. Capuchino.

En la iglesia de las Escuelas Pías.—Cofradía de San José. A las siete, Misas de Comunión y por la tarde a las cuatro ejercicios con sereno que dirá un P. Capuchino.

En la iglesia de las Escuelas Pías.—Cofradía de San José. A las siete, Misas de Comunión y por la tarde a las cuatro ejercicios con sereno que dirá un P. Capuchino.

En la iglesia de las Escuelas Pías.—Cofradía de San José. A las siete, Misas de Comunión y por la tarde a las cuatro ejercicios con sereno que dirá un P. Capuchino.

En la iglesia de las Escuelas Pías.—Cofradía de San José. A las siete, Misas de Comunión y por la tarde a las cuatro ejercicios con sereno que dirá un P. Capuchino.

En la iglesia de las Escuelas Pías.—Cofradía de San José. A las siete, Misas de Comunión y por la tarde a las cuatro ejercicios con sereno que dirá un P. Capuchino.

En la iglesia de las Escuelas Pías.—Cofradía de San José. A las siete, Misas de Comunión y por la tarde a las cuatro ejercicios con sereno que dirá un P. Capuchino.

En la iglesia de las Escuelas Pías.—Cofradía de San José. A las siete, Misas de Comunión y por la tarde a las cuatro ejercicios con sereno que dirá un P. Capuchino.

MOVIMIENTO DEL PUERTO

Durante el día de ayer entraron en nuestro puerto las embarcaciones siguientes: Vapor español Denia, de Marsella y escalas...

Vapor español Amparo, de Cetta, en lastre. Vapor español Vicente Sanz, de Barcelona con cargo general y 145 pasajeros.

Vapor español Villarreal, de Barcelona, con cargo general y 34 pasajeros. Laúd español Tercero, de Aguilas, con atún.

Laúd español San Jaime, de Tarragona, en lastre. Barquilla española Gabriel, de Palma, con su equipo.

Vapor español Cabo San Antonio, de Cetta y escalas, con cargo general y 19 pasajeros. Vapor español Cifuentes, de Tarragona, con cargo general.

Vapor español austriaco Stefania, de Barcelona, con cargo general. SALIDAS: Vapor español Villarreal, para Gandía, de tránsito.

Vapor español Cabo San Antonio, para Bilbao y escalas, de tránsito y otros. Vapor español Denia, para Málaga y escalas, con cargo general.

Vapor español Cifuentes, para Bilbao y escalas, con cargo general. Vapor italiano Scintilla, para Niza, con vino.

Vapor noruego Orlest, para Londres y escalas, con frutas. Laúd español Pepa, para Cullera, en lastre.

Laúd español Angel de la Guardia, para Cullera, en lastre. Laúd español Piedad, para Barcelona, con frutas.

Javeque español San Miguel, para Palma, en lastre. DIARIO ECLESIASTICO: Santos de hoy: El Milagro de San Cristóbal, Santa Felicitas y sus siete hijos mártires...

El ejemplo que dio Santa Felicitas profiriendo para sus hijos la corona del martirio a todos los bienes que el mundo pudiera ofrecerles...

En el comercio de Nuestra Señora de los Desamparados situado en la plaza del Conde Casal, esquina al Pasaje Ministros se liquidan por todo el mes de Julio a precios baratísimos...

Cocina Económica.—La Cocina Económica, a pesar del celo y desprendimiento demostrados por el patrio que la dirige...

Estos resultados inducen y obligan al sostenedor actual a dar por terminada su gestión al frente de la Cocina Económica...

Veintidós días laborables han sido los del mes de Junio para la Biblioteca pública universitaria...

Como ingreso le han sido por donativo, siete folletos y seis volúmenes del Excelentísimo Ayuntamiento...

En el Registro de la propiedad intelectual, tan solo se ha registrado la obra de D. José Fornia Gil...

En el correo descendente de Madrid llegó ayer a nuestra ciudad el que fué procedido por sala de esta Audiencia señor García del Río...

Treinta días de plazo se han concedido para solicitar la plaza de médico titular de Bélgida, dotada con el haber anual de 750 pesetas...

Según los datos recogidos por la guardia municipal, ayer existían en nuestra ciudad 1.271 habitaciones desahucadas...

Para tratar asuntos de escaso interés se reunió ayer tarde la comisión municipal de Cementerios...

Benet, vice, Sr. Sanchis Arois; vocales: señores Cubells, Peiró, Vizcal, Bernal, Llano, Borsó, Monleón, Urios, Ibáñez, Cardona, Vinsaxa y Clemente Lamuela.

También se acordó que el estandarte para el premio que se ha da conceder a la mejor grupa que se presente en las carreras de joyas lo confeccione el Circulo de Bellas Artes.

Se leyeron las bases de los tres festejos enumerados y fueron aprobados. La comisión de Hacienda ha acordado conceder varios votos de gracias a los que han contribuido a la celebración de la becarrada...

El diputado director del Hospital provincial nuestro particular amigo don Gil Roger ha tenido la atención, que la agradecemos, de remitirnos el cartel anunciador de las próximas corridas de toros.

Dicho cartel, que es una verdadera obra de arte, prueba el acierto que ha tenido la Junta al elegir un dibujante tan inteligente como el Sr. Paláu.

Cordialmente felicitamos a todos cuantos han intervenido en él, y si los toros resultan tan superiores como los carteles, auguramos un triunfo a la Junta como premio a sus gestiones y un soberbio ingreso en las arcas del Hospital provincial.

En el matadero general fueron muertas ayer para el consumo de la población, las siguientes reses: vacunas 25; terneras 2; cerdos 36; machos cabrios 6; carneros 230; cabritos 4.—Total, 303.

Consumos.—Recaudación del día 8 de Julio de 1897. Fielato del Matadero, 2.752'92 pesetas.—Id. de Cuarte, 4.404'67 id.—Id. de San José 678'94 id.—Id. de Serranos, 992'36 id.—Id. del Mar, 1.047'05 id.—Id. de Ruzaña, 104'76 id.—Id. de San Pablo, 641'09 id.—Id. del Ferrocarril, 180'21 id.—Id. de San Vicente, 338'68 id.—Id. de Jesús, 321'27 id.—Id. de Aragón, 213'24 id.—Idem de la Administración, 181'89 id.—Total, pesetas 9.057'08.

JAI-ALAI: Esta tarde, a las cinco, se jugará en el Jai-Alai un partido de pelota a cesta a 50 tantos, entre Chiquito y Epartero, blancos, y Munita y Alagorta, azules.

Terminado el partido se jugarán unas quinielas. Los señores que adquirieron localidades para la función a beneficio de la Protectora de los Niños, y no se sirvieron de ellas, podrán utilizarlas para el partido de hoy ó el de mañana domingo.

TRIBUNALES: Sala de lo Civil. El letrado Sr. Asejo informó ayer mañana en la vista de una apelación. También informaron en la misma Sala los Sres. Pérez Lucia y Zarranz.

Sección primera. El jurado de Sueca se volvió a reunir ayer en esta Sección, para entender en la causa seguida contra Hilario Alberola Martínez (a) Suro, como presunto autor de un delito de homicidio y otro de lesiones...

El hecho de autos, que ocurrió en casa del procesado, es el siguiente: Varios vecinos del citado pueblo, incluso el procesado y los hermanos Vendrell, giraron la tarde del expresado día una visita por las tabernas existentes en dicho pueblo...

Como era de suponer, el amillico no tardó en producir efecto en ellos, y ya en este estado comenzaron, por cuestiones sutiles, a trabarse entre ellos acaloradas disputas, que dieron origen al hecho más tarde realizado.

Una vez allí se suscitaron con más insistencia las disputas, y no pudiendo contener los exaltados ánimos, salieron a ventilar la cuestión a la calle.

El procesado, armado con una horquilla de descolgar melones, agredió a los hermanos Vendrell, propinándoles varios palos, que a consecuencia de ellos falleció a los pocos días el Salvador Vendrell, cuando el Mariano de las lesiones que aquél le había producido.

El ministerio fiscal, en su escrito de conclusiones, calificó el hecho como un delito de homicidio y otro como una simple falta, pidiendo para el procesado la pena de diez años de prisión mayor por el primer delito y quince días de arresto por el segundo.

Después de leída la prueba documental por el secretario de Sala Sr. Giner, se procedió al interrogatorio de los testigos, compareciendo, además de otros, los facultativos D. José Martínez Parche, D. Sebastián Ramón Benedito y D. Enrique Serrano García, que practicaron la autopsia al desgraciado Salvador Vendrell.

De la declaración de los señores peritos se dedujo que la muerte había sido ocasionada por lesiones desarrolladas a consecuencia de tres lesiones internas que presentaba el interfecto, pero que de ninguna manera las lesiones indicadas podían haber sido causadas con el palo-horquilla.

También compareció a prestar su declaración el médico D. Emeterio Albero la que de raíz del hecho asistió al Vendrell. El Sr. Alberola dijo que durante los tres días que prestó su auxilio al interfecto, no notó que existiese en él la peritonitis, ni mucho menos que éste fuese propenso a ello.

Reusado los testigos restantes, por ambas partes, el fiscal Sr. López, en vista de que no existían pruebas que certificaciones el autor de los referidos delitos fuese el que ayer ocupó el banquillo de los procesados, retiró la acusación solicitando la libre absolución, en vista de lo cual el presidente de la Sala Sr. Ordoño, declaró libremente al procesado y las costas de oficio.

Sección segunda. Ante esta sección compareció ayer mañana Juan Casinos Mabez, por delito de hurto. Representó al ministerio fiscal el señor

ANUNCIOS

Todo anuncio paga 10 céntimos de peseta... PAGO ADELANTADO NUMERO SUELTO 5 CENTIMOS

RESTAURANT DE LAS ARENAS

Servicios por raciones y cubiertos de 3, 4 y 5 pesetas... NOTAS.-El que tome cubierto tendrá gratis la entrada al balneario.

Obligaciones Hipotecarias del Tesoro de Filipinas

Suscripción pública el día 15 del presente mes de 200.000 Obligaciones Serie A de 500 pesetas nominales cada una...

Para más antecedentes y la documentación necesaria para la suscripción dirigirse a TREVOR Y COMPAÑIA

Restaurant del arte culinario

ANTES CINCO PUERTAS Calle de Ercilla, números 5 y 7 MENU DU DEJEUNER (Hors d'œuvre) Precio 2'50. MENU DU DINER (Hors d'œuvre) Precio 3 pesetas.

REMITIDO

Sr. Director de EL REGIONAL. Sr. Director de EL Pueblo. Sr. Director de EL Pueblo.

REMITIDO

Sr. Director de EL REGIONAL. Sr. Director de EL Pueblo. Sr. Director de EL Pueblo.

REMITIDO

Sr. Director de EL REGIONAL. Sr. Director de EL Pueblo. Sr. Director de EL Pueblo.

REMITIDO

Sr. Director de EL REGIONAL. Sr. Director de EL Pueblo. Sr. Director de EL Pueblo.

REMITIDO

Sr. Director de EL REGIONAL. Sr. Director de EL Pueblo. Sr. Director de EL Pueblo.

REMITIDO

Sr. Director de EL REGIONAL. Sr. Director de EL Pueblo. Sr. Director de EL Pueblo.

REMITIDO

Sr. Director de EL REGIONAL. Sr. Director de EL Pueblo. Sr. Director de EL Pueblo.

una persona devota con el ohismo de que no se fiese del maestro en la cuestión de la casa que llevaba entre manos...

Noticias Militares

Con objeto de enterarle de un asunto que le incumba, se ruega al paisano Enrique Mata Aparicio se presente en la secretaría del gobierno militar de esta plaza.

SUCESOS

Tormentas. Nuestro estimado corresponsal de Villar del Arzobispo nos manifiesta que el jueves último, con motivo de la tormenta que se desenrolló en aquella comarca...

DEL EXTRANJERO

PARIS 8. Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 62'00, 62'18, y 62'06 (sin cupón).

ESPECTACULOS

TEATRO DE PIZARRO.-El gramete.-La viejecita.-Los aparecidos.-A las nueve.

DEL EXTRANJERO

PARIS 8. Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 62'00, 62'18, y 62'06 (sin cupón).

DEL EXTRANJERO

PARIS 8. Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 62'00, 62'18, y 62'06 (sin cupón).

DEL EXTRANJERO

PARIS 8. Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 62'00, 62'18, y 62'06 (sin cupón).

DEL EXTRANJERO

PARIS 8. Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 62'00, 62'18, y 62'06 (sin cupón).

DEL EXTRANJERO

PARIS 8. Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 62'00, 62'18, y 62'06 (sin cupón).

nota en vista de telegramas publicados por la prensa inglesa: Algunos periódicos se han hecho eco de rumores sobre el estado sanitario de Constantinopla...

NOTICIAS MILITARES

Según despachos de Río Janeiro, con la toma de Canudos por las tropas gubernamentales las banderas fanáticas que seguían al pseudo Mesías han quedado por completo aniquiladas.

SUCESOS

Tormentas. Nuestro estimado corresponsal de Villar del Arzobispo nos manifiesta que el jueves último, con motivo de la tormenta que se desenrolló en aquella comarca...

DEL EXTRANJERO

PARIS 8. Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 62'00, 62'18, y 62'06 (sin cupón).

ESPECTACULOS

TEATRO DE PIZARRO.-El gramete.-La viejecita.-Los aparecidos.-A las nueve.

DEL EXTRANJERO

PARIS 8. Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 62'00, 62'18, y 62'06 (sin cupón).

DEL EXTRANJERO

PARIS 8. Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 62'00, 62'18, y 62'06 (sin cupón).

DEL EXTRANJERO

PARIS 8. Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 62'00, 62'18, y 62'06 (sin cupón).

DEL EXTRANJERO

PARIS 8. Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 62'00, 62'18, y 62'06 (sin cupón).

DEL EXTRANJERO

PARIS 8. Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 62'00, 62'18, y 62'06 (sin cupón).

Filoxera. En Reims (Francia), existe gran alarma por haber aparecido la filoxera en los viñedos de aquel departamento...

NOTICIAS MILITARES

Según despachos de Río Janeiro, con la toma de Canudos por las tropas gubernamentales las banderas fanáticas que seguían al pseudo Mesías han quedado por completo aniquiladas.

SUCESOS

Tormentas. Nuestro estimado corresponsal de Villar del Arzobispo nos manifiesta que el jueves último, con motivo de la tormenta que se desenrolló en aquella comarca...

DEL EXTRANJERO

PARIS 8. Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 62'00, 62'18, y 62'06 (sin cupón).

ESPECTACULOS

TEATRO DE PIZARRO.-El gramete.-La viejecita.-Los aparecidos.-A las nueve.

DEL EXTRANJERO

PARIS 8. Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 62'00, 62'18, y 62'06 (sin cupón).

DEL EXTRANJERO

PARIS 8. Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 62'00, 62'18, y 62'06 (sin cupón).

DEL EXTRANJERO

PARIS 8. Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 62'00, 62'18, y 62'06 (sin cupón).

DEL EXTRANJERO

PARIS 8. Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 62'00, 62'18, y 62'06 (sin cupón).

DEL EXTRANJERO

PARIS 8. Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 62'00, 62'18, y 62'06 (sin cupón).

Gran Fábrica de Cervezas, Gaseosas y hielo de ADRIÁN CAYOL Ribera 8 y 8 Teléfono núm. 127. VALENCIA

Pídase el Boch-Cayol

Salón de Compras Ventas!!!

UNICO EN SU CLASE. ALMONEDA PERMANENTE SIN SUBASTA

Calle del Mar, 94—entresuelo, bajo y principal En este establecimiento se compra vende y cambia todo OPERACIONES PARA HOY 9 DE JULIO 97

SECCION DE COMPRAS

Se compra toda clase de objetos en general, nuevos y usados en buen estado al contado y en comisión.

SECCION DE VENTAS

Hay para vender un magnifico pie de dormir estilo salomónico propio para personas de buen gusto está casi nuevo y se venderá por la mitad de su valor en fábrica. Un landó de París nuevo, ricamente tapizado se cederá por mitad de su precio. Alhajas de todas clases, antiguas y modernas, Vinos de mesa, camas de hierro baratísimas, objetos de arte, trajes confeccionados para señor, sillerías antiguas siglo 18 instalaciones de café y horchatería. Gran surtido en Perfumería, linternas mágicas.

Venta

De una mesa colisa con tres tablas para comedor y una cocina económica.

Razón: Aparici Guijarro, 10, portería

PANERIA Y SASTRERIA

MARIANO LLACH

CALLE DE LA PAZ Se han recibido los géneros para la presente temporada Especialidad en el corte y confección.

GABINETE DE CALLISTA

A cargo de D. Rafael Valls, practicante revalidado en la Universidad Literaria de Valencia.

En este gabinete se extirpan por tratamientos especiales, los callos, ojos de gallo, duracasas y uñas encarnadas. Consultas de 9 a 1 y de 3 a 5 de la tarde, todos los días no festivos. San Vicente, 116, principal.—VALENCIA.

Estatuas en bronce cocido

Se venden una colección de estatuas de barios tamaños, propias para salón ó jardín y algunas de carácter religioso para oratorio ó iglesia etc.

Plaza de la Olivereta, núm. 3, interior

PABLO BELTRAN

Paz, 6, frente al café EL SIGLO

Trajes de hilo por 7 pesetas corte. Trajes lana, desde 8 pesetas corte. Batistas, 3 pesetas corte vestido.

PARA prevenir las congestiones y la apoplejia, regenerar la sangre y regularizar su circulación; para destruir los herpes, escrófulas, y demás humores que motivan picazón, erupciones, escoriaciones, pesadez de cabeza, insomnios; para extinguir los restos de las enfermedades secretas, y finalmente, para curar las inflamaciones é irritaciones de los ojos, boca, garganta y la de los organismos genitourinarios, nada más eficaz en la presente época que el uso diario del ENOLATURÓ ZARZA-COSTAS, cuyas excelentes virtudes están comprobadas en 15 años de feliz éxito. Frasco, 10 y 5 reales. DOCTOR COSTAS E HIJO, Sombrerería, 5, y San Vicente, 149.

LA SEÑERA

Pañería y Sastrería de ZAFRA Y CLIMENT

BAJADA DE SAN FRANCISCO NUM. 1 Buen surtido en géneros para trajes desde 20 á 150 pesetas. Trajes de hilo á medida desde 16 pesetas en adelante. Alpacas negras y de color.

TREN DE PLANCHADO

Confección de camisas y calzoncillos

MANUEL RIOS

Calle de Murillo, 21, bajo.

Se recoge y desvuelven á domicilio semanalmente, los enargos para lavar y planchar.

VAPORES

Línea de vapores en Barcelona, Tarragona, Valencia y Cullera.

CANALEJAS

saldrá de este puerto directo para Barcelona todos los miércoles á las seis de la tarde, admitiendo pasajeros y carga.

VICENTE SANZ

saldrá los sábados, Liverpool para Barcelona, á las seis de la tarde, admitiendo pasajeros y carga.

CERVANTES

saldrá para Tarragona y Barcelona todos los jueves.

Seguro de mercancías por la acreditada compañía «La Fonciere, á condiciones especiales para esta línea de vapores.

Fletes económicos de domicilio á domicilio. Pasaje en 3.º incluyendo derechos á la Aduana, pesetas 3.

Unicos agentes para transportes de tejidos y paquería: VALENCIA.—José Padrós, San Vicente, 111. BARCELONA.—Enrique Biguer, Baja de San Pedro, 68.

Consignatario: M. GOLT-GOXIO, Pueblo Nuevo del Mar, Libertad, núm. 10.—Lorja, mesa núm. 17.

LINEA REGULAR DE VAPORES

EL STROMBOLI

cargará en este puerto el 10 de Julio.

Consignatario: D. Alberto Rios, Pascual y Genis, 2.

Fotografo

ESPECIALIDAD EN BATERIAS DE COCINA Y OTROS ARTICULOS

de J. M. Ferrer Rafart

Mar. 50 Valencia.

Agua de melisa de los Carmelitas Descalzos

Remedio de absoluta necesidad para las señoras y personas delicadas. Sus virtudes antiespásticas son muy conocidas y apreciadas.

Frases, 1 peseta.

LAS FILIPINAS

MANUEL CONCEPCION

NOVEDADES PARA SEÑORA

Liquidación de todos los géneros de la casa. Grandes rebajas de precios. PLAZA DE CAJEROS, 10.—ESQUINA A LA CALLE DE SAN VICENTE.

Pérdidas

Se ruega á la persona que se haya encontrado una perita pequeña color amielada, que se extravió el Domingo día 4 desde el puente de la Trinidad, hasta la calle de Trinitarios, se sirva presentarla en la calle del Almirante núm. 7 piso bajo y se le gratificará.

La persona que se haya encontrado un perro de caza, blanco, con unas pintas meladas en la cabeza y orejas, una pequeña encima de la cola y otras varias en el cuerpo, se sirva presentarlo en la calle de la Trinidad, número, 6 estanco y se le dará una buena gratificación.

PAPELERIA Y ARTICULOS DE ESCRITORIO DE FORMENTIN PICO Y COMPANIA Calle del Mar, 57, letra A.—VALENCIA.

Taller de Lapidarías DE EMILIO JULIA

Calle Avellanar, 4 y 6, VALENCIA

GRANDES ALMACENES DE PAÑERIA

de Aparicio y Hernández.—San Vicente, núm. 123, frente al reloj de San Gregorio, y Lobo, núm. 4

VENTAS POR MAYOR Y MENOR — CONFECCION A LA MEDIDA

ALTAS NOVEDADES EN ARTICULOS INGLESES Y DEL PAIS

Lanas chaviots, desde 3 á 40 ptas. metro.—Estambres y vicuñas uegras y azules, desde 3-50 á 35 ptas. metro.—Surtido completo en pantalones medio ancho de alta novedad.—Alpacas fabricadas para trajes, des de 5 á 20 ptas. metro.—Trajes á medida, desde 5 á 30 duros.—Americanas de alpaca confeccionadas, desde 6, 8, 10, 12 y 20 ptas.

CORTE ESMERADO Y CONFECCION ELEGANTE

APARICIO Y HERNANDEZ SAN VICENTE, 123, Frente al reloj de San Gregorio.—Teléfono 480

Consultorio Médico-Homeopático

ENFERMEDADES CRÓNICAS HORAS de 8 á 10 de la mañana y de 3 á 5 tarde. VALENCIA.—Zurradores, 2, pral 2.ª puerta

EN BICICLETAS Y ACCESORIOS DE MONZONIS HERMANOS en COMPAÑIA

PAZ, letra E, VALENCIA Ventas al contado y á plazos, á precios no conocidos en esta, de las mejores marcas inglesas y francesas, y especial de la Marca DECAUVILLE

BUJÍAS

de todas clases en blanco y colores CABALLEROS, 23, VALENCIA Venta por mayor y menor

LA ECONOMICA

Bastonería y Paragüería DE MANUEL YUSTE 37, Calle de la Tapinería, 37

Debido al corto tiempo de existencia que lleva establecida esta casa y á haberse honrado el público con sus encargos, hoy me he creado clientela debido á la prontitud y economía que han encontrado en dicha casa por este motivo me veo precisado á sustituirme de las mejores fábricas del país y extranjero.

Especialidad en encargos propios para regalos. Se hacen bastones para toda clase de autoridades fieles de consumos.

Se montan y componen los mismos artículos por difíciles que sean, siendo en todo tan limitados los precios, que solo se convencerán visitando esta casa.

No comprar sin visitar antes esta casa NO EQUIVOCARSE 37, Calle de la Tapinería, 37-Valencia PRONTITUD Y ECONOMIA

Tos catarral, tos ronca, tos convulsiva, tos ferina Con brevedad notoria desaparecen estas toses empleando la Pasta rosada Andrés y Fábía PRECIO DE LA CAJA, 5 RLES. de exquisito sabor y de sorprendente eficacia. Farmacia frente al campanario de San Martín, VALENCIA

BODEGA DE COLON

Vinos Finos de Mesa. Aceites superiores de la Sierrade Espadan y Tortosa. PRECIOS Vinos decálitros desde 3 ptas. en adelante. Aceites superiores á 16 y 1/2 y 17 y 1/2 ptas. arroba SE SIRVEN A DOMICILIO Calle de Colón, 28—VALENCIA

LA CENTRAL

Comercio de Ultramarinos El dueño de este acreditado establecimiento tiene el gusto de ofrecer á los verneantes y al público en general una sucursal que para mayor comodidad, ha establecido en Burjasot, calle de Jorge Juan núm. 23 en donde el público encontrará todos cuantos artículos abraza el ramo, siendo todos ellos de reciente recibio. NO EQUIVOCARSE VALENCIA, Sombrerería, 23 BURJASOT, Jorge Juan, 23

J. LUBAT, optico

Anteojos superfinos de todas clases. Gemo los de teatro á campaña. Instrumentos de matemáticas y aparatos para el análisis de vinos y alcoholes. Instalaciones de timbres eléctricos. Unica casa bien surtida y la que vende más barato. Calle de Zaragoza, núm. 4 VALENCIA

Tienda de la Virgen

de los Desamparados Solo por el mes de Julio! Gran liquidación de todos los géneros de esta casa. 2000 PAÑUELOS DE MANILA y CRESPÓN 2000 1000 Mantillas blanca é imitación 1000 Gran surtido en sedas negras y de colores para vestidos desde 5 rs. vara. Variedad en calchafes de Damasco, Brocatel, Malla, Pi-qué y Croiset. TODO A MITAD DE PRECIO SOLO POR EL MES DE JULIO Pasaje Monistrol, 1 esquina á la Plaza del Conde Casal

EL REGIONAL Organo de la Comunión Tradicionalista DIARIO DE LA MAÑANA Teléfono núm 784

Table with columns: MES, Ptas, TRIMESTRE, Ptas. Rows for Valencia, Grao y Cabañal, Provincia de Valencia, Resto de España, Naciones convenidas y Antillas Españolas, Portugal, En los demás países.

ANUNCIOS Todo anuncio paga 10 céntimos de peseta (Ley 14 de Octubre de 1896). En primera plana, línea 1. En segunda id. id. 50. En tercera id. id. 40. En cuarta id. id. 06. Precios excepcionales al comercio y suscriptores al diario.

ESQUELAS MORTUORIAS En la administración de este periódico se reciben desde las ocho de la mañana hasta las once de la noche para 1.ª plana y hasta las tres de la madrugada para 2.ª y 3.ª Precios reducidos.